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Ata da DC Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
09 de dezembro de 2013, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental; 
 

Aos nove dias do mês de dezembro de 2013, realizou-se a Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa 
Mercedes Monteiro Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. 
Presentes todos os Vereadores. Foi lida a ata da sessão anterior e aprovada por 
unanimidade. A palavra foi franqueada no Pequeno Expediente. Não havendo 
quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente, o Presidente 
solicitou a Secretária Geral que fizesse a leitura do Grande Expediente. No 
Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de Lei Nº031/13 de autoria 
do Poder Executivo que dispõe sobre “Altera a Estrutura da Administração 
Municipal para extinguir o cargo de Coordenador de Defesa Civil, dando 
outras providências”, do Projeto de Lei Nº032/13 de autoria do Poder 
Executivo que dispõe sobre “Cria o Projeto Guarda Mirim no âmbito do 
Município de Macuco e dá outras providências”, da Emenda Modificativa 
Nº001/13 de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
referente ao Projeto de Lei Nº007/13 de autoria do Vereador Wilson Trallis 
Pereira que “Estabelece Obrigatoriedade de Instalação de Comitês 
Comunitários de Acompanhamento na Execução de Obras Públicas e Serviços 
de Engenharia do Governo do Município de Macuco – RJ,”do Requerimento 
Nº191/13 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira o requer que 
seja concedido Moção de Aplauso ao Aluno João da Rocha Ferreira por 
representar o Município de Macuco na ALERJ no Projeto Parlamento 
Juvenil, da Indicação Nº682/13 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva 
Badini, do ofício Gab/sms Nº273/2013 da Secretaria Municipal de Saúde e do 
ofício Nº002/13 de autoria do Presidente do DM Deginar Boquimpani Cuco 
Calvelli. A palavra foi franqueada no Grande Expediente. Não havendo quem 
quisesse fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o Presidente passou 
para Ordem do dia. O Presidente Frank Monteiro Lengruber encaminhou o 
Projeto de Lei Nº031/13 de autoria do Poder Executivo à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização Financeira. Encaminhou o Projeto de Lei Nº032/13 de autoria do 
Poder Executivo à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de 



Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira. Colocou a Emenda 
Modificativa Nº001/13 de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação referente ao Projeto de Lei Nº007/13 de autoria do Vereador Wilson 
Trallis Pereira em Única Discussão e Votação a qual foi aprovada por 
unanimidade e será acoplada ao Projeto original. Já com a Emenda aprovada, 
o Presidente colocou em Única Discussão e Votação os Pareceres da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização Financeira, ambos favoráveis, os quais foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida colocou o Projeto de Lei em tela em Primeira 
Discussão e Votação, o qual foi aprovado por unanimidade e vai para Segunda 
Votação. O Presidente colocou o Requerimento Nº191/13 de autoria do 
Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira em única Discussão e Votação o 
qual foi aprovado por unanimidade.  Em seguida encaminhou a Indicação 
Nº682/13 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini ao Chefe do Poder 
Executivo. Deferiu o ofício Nº272/13 da Secretaria Municipal de Saúde a qual 
solicita o espaço físico da Câmara Municipal de Macuco para o dia 13 de 
dezembro de 2013 das 9hs às 16 hs para realização da primeira campanha de 
prevenção de deficiência Visual com o encerramento já de acordo com o 
Secretário para às 15hs. Deferiu o ofício do Partido dos trabalhadores o qual 
solicita o espaço da Casa no dia 13, a partir das 15hs e solicitou a Secretaria 
para que comunique o Partido. O Presidente antes de encerrar a sessão 
convidou o Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira, para fazer a entrega da 
Moção de Aplauso ao Jovem Macuquense João da Rocha Ferreira Silva o qual 
também convidou para fazer parte do Plenário e receber das mãos do Vereador 
a Moção de Aplauso, onde em seguida o Vereador Carlos Alberto da Silva 
Oliveira e o Agraciado João da Rocha Ferreira Silva fizeram suas explanações.  
Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e 
deu por encerrada a sessão, e eu Aline das Neves Joi Ferreira lavrei a presente 
ata que vai assinada pelo Presidente___________________________ e 
pelo 1º Secretário__________________________.     


